ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении межрегиональной передвижной выставки
«Портрет Героя на карте родины»
1.Общие положения
Межрегиональная выставка «Портрет Героя на карте страны» организуется в честь Дня Победы в Великой Отечественной войне и предполагает формат представления творческих работ как в дистанционном режиме, так и в очном (передвижном) варианте.

Соорганизаторами являются ГОБУМП «Региональный центр поддержки молодёжных и добровольческих инициатив», Ассоциация классных руководителей Мурманской области и Молодёжный клуб Мурманского областного отделения Русского географического общества при поддержке Мурманского регионального отделения «Поискового движения России».
Нашу страну, в том числе и Советское Заполярье, в годы Великой Отечественной войны защищали люди из разных регионов и других стран, много трудилось в тылу и помогало Красной Армии освобождать родную землю. Создание портретов героев военного времени, представление их в виде учётных карточек на карте нашей страны позволит визуализировать информацию  о географии подвига этого исторического периода.

2. Цель

Развитие чувства уважения к героическому прошлому своей страны. 

Задачи:

- собрать и представить коллекцию портретов участников Великой Отечественной войны;

- создать виртуальную карту и познакомить общественность с географией жизни участников Великой Отечественной войны;

- привлечь внимание к важности проведения исследовательской и поисковой деятельности по изучению событий периода Великой Отечественной войны;

- повысить гражданскую активность по восстановлению сведений о судьбах защитников в годы Великой Отечественной войны;
- познакомить с организацией поисковой деятельности в разных регионах нашей страны.

3. Порядок и условия проведения выставки
Организаторы предоставляют возможность демонстрировать результаты исследовательской работы и свои художественные работы на единой карте, оформленной на сайте ГОБУМП «Региональный центр поддержки молодёжных и добровольческих инициатив» Мурманской области. На карте будет наглядно отражена связь географического места и судьбы конкретного участника Великой Отечественной войны. 
Организаторы освещают мероприятие в социальных сетях, на официальных сайтах и СМИ, а также оставляют за собой право запросить у автора портрета оригинал для проведения передвижной выставки, использовать изученные участниками материалы и информацию на разных мероприятиях для популяризации выставки. Так как участники предоставляют авторские материалы, строго обязательно согласие на отчуждение авторских прав и обработку персональных данных. Это условие включено в анкету участника. После закрытия приёма анкет участникам по указанным электронным почтам будут направлены благодарственные письма.

Предоставляемые материалы должны соответствовать следующим требованиям:
Работа должна быть исключительно в жанре изобразительного искусства «портрет» в вертикальном расположении листа. На работе можно поставить свой авторский знак. Техника исполнения, формат не регламентированы.

Творческие работы выполняются на основе достоверных исторических фактов. Изображение должно максимально соответствовать образу на фото или, если ни одно фото не сохранилось, допускается авторское видение внешности, с учётом описания или родственников или из архивных материалов. 

Участие индивидуальное или коллективное. Возраст не ограничен.  

Для участия в виртуальной выставке необходимо:

- подготовить материал для заполнения второй части анкеты участника - учётной карточки персоны, изображённой на портрете;

- сделать фото или сканкопию портрета в формате JPEG разрешением не менее 600 dpi

- уточнить современные названия географических объектов.

Анкеты на участие в выставке заполняются на сайте «Патриот Мурмана» в период оформления выставки:
Старт приёма работ – 04 апреля 2020 г., в день 100-летия Мурманского комсомола.
Закрытие приёма работ – 2 сентября 2020 г., в день 75-летия окончания Второй мировой войны. 
Анкета размещена: https://patriotmurmana.ru/. Сайт «Патриот Мурмана» - раздел «Отделы» - Отдел гражданско-патриотического воспитания и подготовки молодежи к военной службе» - «Мероприятия».

Заполнение анкеты 

Ответы на пункты анкеты должны быть максимально подробными. Если информация отсутствует, поле строки можно оставлять пустым.
В «Сведениях об участниках» указывается населённый пункт, в котором проживают авторы и электронная почта для отправки электронной версии благодарности за участие в выставке.
Несовершеннолетние участники указывают или почту своего законного представителя или педагогического работника, сопровождающего участие в выставке. Форма для несовершеннолетних участников даёт возможность представить авторов и художественной и исследовательской работы, содержит пункты о возрасте, образовательной организации, законных представителях и педагоге, содействующем участию. 
Для участников старше 18 лет требуется указание только своих фамилии, имени и отчества, контактного телефона. 
В «Сведениях о герое, изображённом на портрете» обязательно заполнение граф «фамилия, имя и отчество» и одного из географических названий. Остальные заполняются при наличии информации. Текст пункта об истории боевого пути или о событии, произошедшем в жизни человека в годы Великой Отечественной войны должен содержать не более 500 знаков. При его заполнении можно восполнить сведения или удостовериться в них, используя, в том числе, такие сайты как, например:

- Электронный банк документов «подвиг народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» // URL: http://podvignaroda.ru 
- Обобщенный банк данных «Мемориал» - банк данных о защитниках Отечества, погибших, умерших и пропавших без вести в период Великой Отечественной войны и послевоенный период // URL:  https://obd-memorial.ru
- Проект «Судьба солдата» ООД «Поисковое движение России» // URL: http://рф-поиск.рф/project/2/  
Если интернет-ресурсов не достаточно, то для изучения биографии можно провести исследовательскую работу и воспользоваться технологий поиска сведений с сайта www.SOLDAT.ru, которая размещена по ссылке -http://www.soldat.ru/doc/search/ или советами Поискового движения России  https://vk.com/@rfpoisk-poisk-svedenii-o-voinah-ne-vernuvshihsya-s-fronta
Автор(ы) могут предоставить также фото, с которого был нарисован портрет или, если портрет создавался по воспоминаниям родственников, то, с их согласия, могут быть предоставлены другие материалы. Организаторам выставки в примечаниях можно отправить пояснения о выборе персоналии для портрета.
После получения анкеты и портрета, модератор выставки размещает в соответствии с указанными географическими ориентирами:

- жёлтую звёздочку, если есть сведения о месте жизни или рождения;

- красную звёздочку, если есть сведения о месте его гибели или в его честь названы географические объекты.

При нажатии на знаки – звездочки появляется портрет героя и краткие сведения. Если необходимо отредактировать информацию, можно написать электронное письмо на адрес: mk.mo.rgo@mail.ru.
